
Župnijsko pismo
Cerklje na Gorenjskem

Župnija  
Cerklje na Gorenjskem

Trg Davorina Jenka 14
4207 Cerklje

Telefon
040 221 816

E-naslov
martin.leban@rkc.si

Spletna stran
https://zupnija-cerklje.si/

Uradne ure:
- v ponedeljek od 15.00  

do 17.00;
- v torek in četrtek od 9.00 

do 11.00;
- vsak dan po sv. maši.
Dobrodošli kadarkoli, 
vendar brez slabe volje,  
če me ni doma.

Možnost za spoved:
- v četrtek, uro pred sv. mašo
- po dogovoru.

Krsti 
so ob nedeljah ob 11.15  
oz. po dogovoru.
Prijava 14 dni pred krstom.

Poroko 
prijavite vsaj mesec prej.
S seboj prinesite 
krstnosamski list in  
potrdilo o opravljenem 
tečaju za zakon.
Če mladoporočenca pri 
obredu želita sodelovanje 
pevskega zbora, se s pevci 
dogovorita sama.

Molitev pred Najsvetejšim
je vsak četrtek pred sveto 
mašo.

Račun 
odprt pri UniCredit Bank.
Št. računa:
SI56 2900 0005 2123 486

Odgovarja
Martin Leban, žpk

Tisk
Salve d.o.o. Ljubljana.
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SRCE
Veselo, žalostno, ljubeče, trpeče, zvesto, prevarano, izdano; močno je 

ranjeno, moglo bo umret‘. Pa dobrosrčni in trdosrčni in brezsrčni ljudje. 
Ali smo jih že srečali? Med katere sodimo? Ne samo srce, še srček in srče-
ce in gruljenje o ljubezni. Ob vsem tem pa Jezusovo Srce. Ves junij mu je 
posvečen, a je to lahko le posmeh, če se pomena ne zavedamo do globin. 
Poznamo posvetitev Jezusovemu srcu in v vsaki župniji je to lep dogodek. 
Samo dogodek? Srce je pravičen sodnik in ne pozna malenkosti, pravi pisa-
telj z vrhniškega Klanca. A treba je biti občutljiv, 
sicer se znajdemo med trdosrčneži. Potem smo 
neobčutljivi za spomin na pretekle dogodke, 
preprosto pozabimo jih. Če pozabljamo na svo-
je posvetitve, pa izgubljamo notranji kompas. 
Ko prelomimo dano besedo, smo se prelomili. 
Tudi pod obližem ostajamo ranjeni. Toda, toda 
– kljub vsemu ostaja zavetje. Imenuje se Božje 
Usmiljenje in »pokrije množico grehov«.

Junijska pobožnost k Jezusovemu Srcu ima ta 
namen, da nas prebudi iz povsakdanjenosti miš-
ljenja, češ saj kaj hočemo, smo samo ljudje. A ker 
smo tudi Božja podoba, smo znamenje svetlobe 
in svetega. Kvišku srca, imamo jih pri Gospodu!

Berta Golob
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JUNIJ na DMCju
V maju 2026 smo imeli na DMC 

srečanje družin letošnjih prvo-
obhajancev, na katerem so otroci 
ustvarjali glinene izdelke v ritmu 
glasbene spremljave 😀, mamice 
in atiji pa so prisluhnili dr. Janezu 
Sečniku, ki je spregovoril na temo, 
kakšne starše, kakšno mamico in 
kakšnega atija otrok najbolj potre-
buje. Na koncu predavanja je bila 
priložnost tudi za pogovor in igro. 
Dopoldne smo zaključili s prepro-
stim kosilom, da ni bilo potrebno 
kuhati doma.

Imeli smo redne aktivnosti – 
pestro je bilo vsak dan po konča-
nem pouku v OŠ, učenci so se učili 
slovenščino, na urah učne pomoči 
so utrjevali znanje tudi na drugih 
predmetnih področjih, ustvarjali na ustvarjalnih delavnicah, mamice in 
malčki so se družili ob sredah, gospe so duhovno rasle na ženski skupini. 
Čisto na koncu meseca smo skupaj s kmečkimi ženami izpeljali še delav-
nico za izdelavo naravne kreme za sončenje in repelentov - izdelkov za 
odganjanje insektov (komarji, muhe, klopi, …).

Z MDDSZ smo dobili odobrene dodatne kapacitete počitniškega 
varstva in smo že objavili možnosti, ki jih lahko ponudimo staršem in se-
veda otrokom v času poletnih počitnic. Letos bomo imeli organiziranih 
kar 8 tednov počitniškega varstva in se že veselimo otroškega in animator-
skega živžava, zato poleg otrok, vabimo tudi prostovoljce.

V juniju 2026 bomo imeli ob torkih še tri ustvarjalne delavnice:
z	2. 6. bomo izdelovali iz DAS MASE,
z	9. 6. bomo KVAČKALI ter
z	16. 6., ko bomo ustvarjalne delavnice zaključili s PALAČINKAMI. Ver-

jetno bomo dodali še sladoled, da nam ne bo prevroče.
Vabljeni, da nas spremljate, da se nam pridružite in da soustvarjate z 

nami. 

Želimo vam vse dobro in uživajte lepe, že poletne dneve. 
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Ekipa DMC
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OBVESTILA
Vabljeni k češčenju Svetega Rešnjega telesa vsak četrtek ob 18.00.

Sveti maši v domu Taber bosta na prvi in tretji petek v mesecu, 5. in 19. 
junija.

V četrtek, 4. junija obhajamo zapovedani praznik SVETEGA REŠNJE-
GA TELESA IN KRVI.

Jezus pravi: »Kdor jé moje meso in pije mojo kri, 
ostaja v meni in jaz v njem.« ( Jn 6,56). Jezus se pri 
vsaki maši daruje za nas. Pod podobama kruha 
in vina je živo navzoč med nami. 

Spomniti velja, kdaj smemo k svetemu ob-
hajilu. K obhajilu ne pristopamo »kar tako«. 
Varujmo se nevrednega prejemanja obhajila! 
Sveti Janez Marija Vianney je v eni svojih pri-
dig dejal: »Boga to razjezi bolj kot katerikoli 
drug smrtni greh.« 

K obhajilu smemo, kadar imamo iskren 
namen prejeti Jezusa, smo brez velikega ali 
smrtnega greha in smo vsaj eno uro tešči. 
Kdor je v stanju velikega oziroma smrtnega greha — na primer zavestnega 
opuščanja nedeljske maše ali življenja, ki ni v skladu s Kristusovim evange-
lijem — naj čim prej prejme zakrament sprave.

Naj nam tudi letošnji praznik pomaga, da bomo k obhajilu pristopali 
spoštljivo in pripravljeni.

Sveti maši bosta ob 9.00 in 19.00. Pri jutranji maši bo sodeloval Marijin 
vrtec. 

Posebej slovesno pa bomo evharističnega Kralja častili pri večerni sve-
ti maši, ko bomo imeli PROCESIJO SVETEGA REŠNJEGA TELESA po 
poti proti Pšaškemu znamenju. Iskrena hvala vsem, ki boste pripravili vse 
potrebno za lepo procesijo. Prvoobhajanci, pridite k procesiji v belih oble-
kah, da boste pred Najsvetejšim posipali cvetje, ki ga prinesite v košaricah. 

Posebej slovesno procesijo naredijo tudi zunanja znamenja naše vere, 
to so tudi bandera podružničnih cerkva naše župnije. Vabljeni, da vsaka 
podružnica prinese k procesiji svoje bandero.

V torek, 9. junija goduje sv. Primož. Sveta maša njemu na čast bo ob 
20.00 na Štefanji Gori.
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V četrtek, 11. junija bomo imeli duhovniki dekanije Šenčur skupno ro-
manje. Uradnih ur v župnijski pisarni zato dopoldne ne bo!

V nedeljo, 14. junija bomo pri sveti maši ob 10.00 praznovali ZAKON-
SKE JUBILEJE. Vabljeni zakonci, ki praznujete okroglo obletnico poroke 
(5, 10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50 in več let), da se ob oltarju Bogu zahvalite 
za zvestobo in prosite za blagoslov za naprej. Hkrati boste s tem pripravili 
lepo pričevanje za mlajše, da je zvestoba mogoča. 

Po maši vabljeni v župnijsko dvorano 
na kavo in čaj. Priporočamo se za kakšno 
pecivo, ki ga lahko prinesete v nedeljo 
zjutraj v župnišče.

Prijavite se lahko osebno v župnišču ali 
pa izpolnjeno prijavnico vržete v nabiral-
nik v cerkvi. Prijavnice boste lahko dobili 
pri verskem tisku v župnijski cerkvi.

V petek, 19. junija bo ob 17.30 v župnišču v Cerkljah PRIPRAVA STAR-
ŠEV NA KRST OTROKA.

V sredo, 24. junija obhajamo praznik ROJSTVA JANEZA KRSTNIKA. 
Ob 8.00 bo sveta maša njemu na čast na Zgornjem Brniku.

V nedeljo, 28. junija bomo obhajali slovesnost ZLATE MAŠE. Med 
nami bo rojak, gospod Maks Ipavec, doma iz Zaloga. Pri sveti maši ob 
10.00 se bo zahvalil za 50 let svojega duhovniškega delovanja. 

V nedeljo, 29. junija obhajamo praznik APOSTOLOV PETRA IN PAVLA. 
To je velik praznik za Cerkev na Slovenskem, saj bodo na ta dan posve-

čeni letošnji novomašniki. Prav je, da se jih tudi mi spomnimo v molitvi.
Sveti maši v župnijski cerkvi bosta ob 9.00 in 19.00.

Letošnji ORATORIJ nas bo nagovarjal z naslovom “ŽIVETI JE LEPO!”. 
Potekal bo od 29. junija do 4. julija. Junakinja, ki nas bo letos spremljala 

čez oratorijski teden, je Heidi. Vabljeni vsi osnovnošolski otroci do 8. ra-
zreda in tudi tisti, ki boste jeseni začeli hoditi v šolo. Prijave so že odprte 
in tudi letos potekajo preko spleta. Dostop do prijavnice lahko najdete na 
vabilih pri vhodu v cerkev, na spletni strani DMC Cerklje ter na oratorij-
skem Instagram in Facebook profilu.
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PROJEKT GRADBENE OBNOVE KORA
Leta 2022 sta Komisija za orgle Nadškofije Ljubljana in Zavod za varstvo 

kulturne dediščine Slovenije ugotovila, da so orgle v naši župnijski cerkvi 
zaradi lesnih insektov v tako slabem stanju, da jih je nemogoče obnoviti. 
Zato smo začeli s projektom postavite novih orgel. 

V juniju 2026 bomo začeli z demontažo starih orgel. Najprej bo Orglar-
stvo Močnik strokovno odstranilo okraske, ki se bodo obnovili ali bodo iz-
delali natančne kopije, saj bo zunanji izgled orgel identičen starim orglam. 
Ko bo vse pripravljeno za podiranje orgel, pa boste povabljeni, da pridete 
pomagat. V letošnjem letu bo obnovljen kor z ojačitvijo konstrukcije, po-
tem pa bomo lahko začeli z natančnim načrtovanjem novih orgel. 

URADNE URE v župnijski pisarni so vsak:
ponedeljek od 15.00 do 17.00 ter 
torek in četrtek od 9.00 do 11.00.

ŽPS MAJ 2026 – ZA ŽUPNIJSKO PISMO
Srečanje novega Župnijskega pastoralnega sveta (ŽPS) smo pričeli s sve-

to mašo in molitvijo. 
V študijskem delu smo obudili spomine na dva obiska papeža Janeza 

Pavla II. v Sloveniji. Pregledali smo njegovo življenje. Leta 1978 je bil Karol 
Jozef Wojtyla izbran za papeža. Pri umestitvi so bile njegove besede: »Ne 
bojte se! Odprite, na stežaj odprite vrata Kristusu.« Na trgu sv. Petra je 13. 
maja 1981 doživel atentat. Svojemu atentatorju je v zaporu odpustil. S svo-
jim zgledom je brez besed pridigal o svojem trpljenju in bolezni. 2. aprila 
2005 je papež zaključil svojo zemeljsko pot. 

Pogovarjali smo se o prihodnjih dogodkih in življenju v naši župniji:
z	Na praznik sv. Rešnjega telesa in krvi, 4. junija, bo po večerni sveti maši 

procesija.
z	7. junija bo zaključna sveta maša ob koncu verouka, pred tem bodo verou-

karji pri rednih urah opravili sveto spoved.
z	14. junija bo srečanje zakonskih jubilantov. 
z	Zlatomašnik g. Maks Ipavec bo 28. junija praznoval 50 let mašništva. 
z	Oratorij bo potekal od ponedeljka, 29. junija do sobote, 4. julija.  
z	Začeli bomo z obnovo orgel. Najprej bo potrebno odstraniti stare orgle, 

nato sledi obnova kora in postavitev novih orgel. 
z	V Gradu bomo na predlog vaščanov obnovili fasado in streho. 15. aprila je 

minilo 600 let od njene posvetitve. 
z	Na zvoniku v Cerkljah smo obnovili mreže, ki preprečujejo vstop golobom. 
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z	Po smrti g. prelata v Lahovčah zaenkrat ni duhovnika, zato je sveta maša 
le ob nedeljah, ko mašuje g. Marko Čižman. 

z	Pohvala vsem organizatorjem lepega župnijskega romanja v Franči-
škanski samostan Kostanjevica nad Novo Gorico. 

z	Načrtujemo večdnevno romanje v Rim, predvidoma januarja 2027.
z	4. oktobra bomo v naših krajih priča Evropskemu prvenstvu v cestnem 

kolesarjenju, obenem pa je ta dan tudi god sv. Frančiška, zato si želimo v 
tem dnevu obeležili dan slovenskega športa, ki ga sicer praznujemo 23. 
septembra. Ob tej priliki bi radi k sodelovanju povabili tudi katerega od 
priznanih športnikov iz naše župnije. 

ZA ŽUPNIJSKO DVORANO STE DAROVALI:
Ob pogrebu + Ivana Jenka 440 €; Neimenovani: 50 €, 50 €.

Iskrena hvala za vaš dar!

V OČETOVO HIŠO SO ODŠLI

IVAN JENKO s Pšate;
ob njegovi smrti ste za svete maše darovali:
za dvajset svetih maš: žena Mira s sinovoma in hčerami;
za petnajst svetih maš: sosedje s Pšate;
za šest svetih maš: ključarji cerkljanske fare;
za štiri svete maše: Muščevi; krščenci Kozvovi s Pšate; 
po dve sveti maši: sosedje z Ambroža; Andrejevi s Pšate; Peter in Marija 
Slatnar; Udamovi; družina Kepic; Gabrovi; Poštarjevi; Užovčevi;
po eno sveto mašo: družini Jagodic in Mohar; družina Kern – Kašarjevi 
s Pšate; Hvačarjevi; Stane Grošelj; Miha Grošelj; Joževi s Pšate; 
Vahtarjevi; Zajčevi z Grada; Podgorškovi; Urhovi s Pšate; 
Namesto sveč in cvetja na grob ste za nove orgle darovali: Polona 
Kuhar; Andrejevi s Pšate; Erzarjevi; Konjeniško društvo Krvavec; 
sorodniki, prijatelji in znanci.

ANA JENKO iz Češnjevka;
ob njeni smrti ste za svete maše darovali:
po dve sveti maši: Marija Petrič z družino; Dešmanovi; nečakinja 
Mateja z družino; 
po eno sveto mašo: Danica Petrič z družino; hčerka Ani Kepic z 
družino; soseda Mihela z družino; Kaječi; družina Rems – Lahovče; 
družina Miljkovič – Lahovče. 
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FRANC PROSENC iz Šmartna;
ob njegovi smrti ste za svete maše darovali:
za tri svete maše: sosedje;
za dve sveti maši: Lojze in Kristina Sluga; Žagarjevi in Pfeiferjevi; sin 
Iztok; hči Sergeja; žena Angelca;
za eno sveto mašo: Ostermanovi iz Češnjevka.
Namesto sveč in cvetja na grob ste sosedje namenili dar za cerkev v 
Šmartnem.
Za nove orgle pa ste darovali: družina Erzar; Jože Teran.

MARIJA OSOJNIK iz Cerkelj;
ob njeni smrti ste za svete maše darovali:
za eno sveto mašo: družina Milosavljevič.

FRANČIŠKA ZUPIN s Štefanje Gore;
ob njeni smrti ste za svete maše darovali:
za šest svetih maš: sosedje;
za tri svete maše: sosedje Anškovi;
po dve sveti maši: Marija Jerič - Štefanja Gora; Šparovčevi – Dvorje;
po eno sveto mašo: Markušovi – Praprotna Polica; Mlakarjevi – 
Praprotna Polica.

MOJCA TERAN iz Grada;
ob njeni smrti ste za svete maše darovali:
po eno sveto mašo: Mira iz Šenčurja; družina Zalokar; Teran – 
Praprotna Polica.

MILENA RAMOVŠ iz Dvorij; 
ob njeni smrti ste za svete maše darovali: 
po eno sveto mašo: Franci in Rozka Štirn; soseda Danica; Tone in Ani 
Čimžar.

Ob smrti + IVANE GAŠPIRC ste dar za cerkev v Šmartnem namenili: 
Kristina in Lojze – Cerklje; neimenovani; Jerasovi – Čebašek; 
vaščan; Milena Gašpirc – Češnjevek; Matjaževi sodelavci – enota 
nepremičnine.

Ob smrti + ROMANA BOLKA ste za svete maše darovali še: prijatelji iz 
Grada za sedem svetih maš; Zajčevi iz Grada za eno sveto mašo.

»Gospod, daj jim večni pokoj 
in večna luč naj jim sveti!
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GODOVI IN MAŠNI NAMENI
Mašnih namenov je v Cerkljah opravljenih toliko, kolikor duhovni-

kov pri posamezni maši mašuje. Ostali mašni nameni so imenovani kot 
spomin, opravijo pa jih duhovniki, ki nimajo dovolj mašnih namenov. 
Največkrat jih oddajam v duhovniški dom Mane Nobiscum. Za te mašne 
namene duhovniki prejmejo tudi dar, ki ste ga namenili. Na ta način tem 
duhovnikom pomagamo. Kot župnik sem vesel, da se farani zavedate, 
da je sveta maša največji dar in da imamo mašnih namenov v naši žu-
pniji dovolj.

PONEDELJEK, 1. junij:  
Justin, mučenec

19.00 + Miha Grilc; + Tončka Pirc, obl.; 
+ Mojca Teran, 7.dan

TOREK, 2. junij:
Marcelin in Peter, mučenec 

19.00

20.00

++ Janez in Angela Močnik; + Ana Narobe; 
+ Stanislav Plevel; + Franc Petrič, st., obl.; 
+ Milena Ramovš, 7. dan
GRAD: + Roman Bolka

SREDA, 3. junij:  
Karel Lwanga  
in ugandski mučenici

7.00 + duhovnik Leopold Lončarič

ČETRTEK, 4. junij:  
SVETO REŠNJE TELO  
IN KRI
Frančišek Caracciolo,  
redovni ustanovitelj

9.00
19.00

++ cerkljanski duhovniki
+ duhovnik Stanislav Zidar; v zahvalo

PETEK, 5. junij: 
Bonifacij, škof 

19.00 + Mira Maruška Karun; + Franc Galjot, obl.; 
++ starši Osterman, Češnjevek; + Milan 
Kern, obl.

SOBOTA, 6. junij: 
Norbert, škof

19.00 za duhovniške in redovniške poklice in 
svetost duhovnikov; + Martin Dobnikar; + 
Jakob Kropivnik; + Janez Močnik; + Feliks 
Korošec; 
++ Angelca in Jernej Vombergar, obl.

NEDELJA, 7. junij:
10. NEDELJA MED LETOM
Robert, opat

7.30
10.00

za farane; ++ Štefan in Antonija Vojsk
++ Janez in Helena Maleš; ++ Peter Koglar 
in Ožbej Habjan; ++ Basejevi, Poženik; 
++ Jani Oblak in sin Jani, obl.
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PONEDELJEK, 8. junij:  
Medard, škof

19.00 za dober namen; + Frančiška Zupin, 30. dan; 
+ Anton Čimžar, obl.; + Stanislav Delavec

TOREK, 9. junij: 
Primož in Felicijan, mučenca

19.00
20.00

+ Matevž Močnik; + Ana Delavec
ŠTEFANJA GORA: na čast sv. Primožu

SREDA, 10. junij:  
Bogumil, škof

7.00 ++ Janez in Pavla Bučar, obl.

ČETRTEK, 11. junij:  
Barnaba, apostol

19.00 + Tilka Zalokar; + Antonija Oblak; + Igor 
Močnik; ++ Jože in Albina Teran, obl.

PETEK, 12. junij:  
SRCE JEZUSOVO

19.00 ++ Kodranovi; + Vincenc Murnik, obl.; 
+ Vinko Murnik, obl.; 
++ Vida in Anton Železnikar ter Špinovi, 
Stiška vas

SOBOTA, 13. junij:  
SRCE MARIJINO

19.00 + Franc Žlebir; + Ana Škerjanc; + Cilka Blaž

NEDELJA, 14. junij:  
11. NEDELJA MED LETOM
Valerij, mučenec

7.30

10.00

za farane; ++ Cilka in Andrej Blaž; 
++ Anton, Antonija in Florijan Slatnar, obl.
+ Angelca Dobravec; + Janez Maleš; 
+ Anton Pipp

PONEDELJEK, 15. junij:  
Vid, mučenec

19.00 + Pavla Anžič, obl.; + Danica Škerjanec; 
+ Ana Gerkman, obl.; + Vid Kepic

TOREK, 16. junij: 
Beno, škof

19.00

20.00

+ Ivana Gašpirc; + Stanislav Plevel; 
+ mama Jožefa Jerič, obl.; + Franc Bohinc, obl.
ŠMARTNO: + Franc Prosenc

SREDA, 17. junij:  
Albert, duhovnik

7.00 za zdravje

ČETRTEK, 18. junij:  
Marko in Marcelijan, mučenca

19.00

20.00

+ Mimi Kern, obl.; + Roman Bolka;  
+ Marjan Bolka
ČEŠNJEVEK: + Ana Jenko

PETEK, 19. junij:  
Nazarij, škof

19.00 + Milan Naglič; + duhovnik Franc Pivk, obl.; 
+ Marija Šink; + Franc Petrič

SOBOTA, 20. junij: 
Florentina, devica

19.00 ++ Jelka in Jože Hacin; 
++ Sajovic in Mirko Kropivnik; + Tone Stare, obl.

NEDELJA, 21. junij:  
12. NEDELJA MED LETOM
Alojzij Gonzaga, redovnik 

7.30

10.00

za farane; ++ starša Jožica in Martin Pirnat, obl.
+ Mihael Begelj, obl.; + Franc Čevka; 
+ Peter Hudobivnik
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PONEDELJEK, 22. junij:  
Pavlin, škof

19.00 ++ brate Zupan; + Stanislav Plevel

TOREK, 23. junij:  
Jožef Cafasso, duhovnik

19.00 + Marija Režek; + Nataša Zupin; + Milan 
Dobravec

SREDA, 24. junij:  
ROJSTVO JANEZA KRSTNIKA

8.00
19.00

ZGORNJI BRNIK: na čast sv. Janezu Krstniku
+ Ivan Jenko; + Stanislav Delavec

ČETRTEK, 25. junij:  
Viljem, opat

19.00 ++ Kristina in Jože Kosem; + Mojca Teran, 
30. dan

PETEK, 26. junij:  
Vigilij, škof

19.00 + Ana Juvan; + Metoda Janežič Golob, obl.

SOBOTA, 27. junij:  
Ema Krška, kneginja

19.00 + Ana Narobe; ++ starši Skubic

NEDELJA, 28. junij:  
13. NEDELJA MED LETOM
Irenej, škof

7.30

10.00

za farane; + Jože Sluga in ++ iz družine 
Sluga; + Ivan Bolka, obl.; + Andrej Kepic, obl.
v zahvalo za 50 let mašništva; 
v zahvalo za 50 let življenja

PONEDELJEK, 29. junij:  
PETER IN PAVEL, apostola

9.00
19.00

+ duhovnik Stane Gradišek
++ cerkljanski duhovniki; 
+ Peter Podgornik, obl.

TOREK, 30. junij:  
Prvi rimski mučenci

19.00 + Ciril Sluga; + Alojz Rozman

SREDA, 1. julij:  
Estera, svetopisemska žena

7.00 + duhovnik Stanislav Zidar

ČETRTEK, 2. julij:  
Frančišek Regis, redovnik

19.00 + Franc Prosenc; + France Vidic, obl.

PETEK, 3. julij:  
Tomaž, apostol

19.00 + Matevž Močnik; + Mira Maruška Karun

SOBOTA, 4. julij:  
Urh, škof

19.00 za duhovniške in redovniške poklice in 
svetost duhovnikov; + Mirko Kropivnik, obl.; 
++ Sršenovi, Zgornji Brnik; + Marija Jagodic

NEDELJA, 5. julij:  
CIRIL IN METOD
(14. NEDELJA MED LETOM)

7.30
10.00

za farane
+ Franc Šink; + Janez Maleš; v zahvalo; 
+ Milan Dobravec; 
++ Jože in Marija Gašpirc, obl.; 
++ Marija in Janez Česen



Župnijsko pismo
Cerklje na Gorenjskem

Župnija  
Cerklje na Gorenjskem

Trg Davorina Jenka 14
4207 Cerklje

Telefon
040 221 816

E-naslov
martin.leban@rkc.si

Spletna stran
https://zupnija-cerklje.si/

Uradne ure:
- v ponedeljek od 15.00  

do 17.00;
- v torek in četrtek od 9.00 

do 11.00;
- vsak dan po sv. maši.
Dobrodošli kadarkoli, 
vendar brez slabe volje,  
če me ni doma.

Možnost za spoved:
- v četrtek, uro pred sv. mašo
- po dogovoru.

Krsti 
so ob nedeljah ob 11.15  
oz. po dogovoru.
Prijava 14 dni pred krstom.

Poroko 
prijavite vsaj mesec prej.
S seboj prinesite 
krstnosamski list in  
potrdilo o opravljenem 
tečaju za zakon.
Če mladoporočenca pri 
obredu želita sodelovanje 
pevskega zbora, se s pevci 
dogovorita sama.

Molitev pred Najsvetejšim
je vsak četrtek pred sveto 
mašo.

Račun 
odprt pri UniCredit Bank.
Št. računa:
SI56 2900 0005 2123 486

Odgovarja
Martin Leban, žpk

Tisk
Salve d.o.o. Ljubljana.
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Župnijsko pismo  
na spletu

CERKEV ČISTI
SOBOTA, 6. junij
Druga skupina Stara cesta

SOBOTA, 13. junij
Prva skupina Cerklje

SOBOTA, 20. junij
Skupina Češnjevek

SOBOTA, 27. junij
Skupina Spodnji Brnik - 

Pšata

BRALCI BERIL:

6. in 7. junij:
SOBOTA: Urban Erzar Frantar in Urška Močnik
NEDELJA – 7.30: Mateja Šimnovec in Vid Urbančič
NEDELJA – 10.00: Viktor Erzar in Majda Erzar

13. in 14. junij:
SOBOTA: Klarisa Kepic in Krištof Kepic
NEDELJA – 7.30: Janez Basej ml. in Mojca Kepic
NEDELJA – 10.00: Tanja Ciperle in Tomaž Jelenc

20. in 21. junij:
SOBOTA: Veronika Podjed in Slavi Snedec
NEDELJA – 7.30: Urška Janežič in Ivanka Kuralt
NEDELJA – 10.00: Julija Burgar in Tajda Burgar

27. in 28. junij:
SOBOTA: Mateja Šimnovec in Tina Basej
NEDELJA – 7.30: Janez Basej in Polona Basej
NEDELJA – 10.00: Matjaž Jagodic in Lidija Jagodic

URADNE URE v župnijski pisarni so vsak:
z	ponedeljek od 15.00 do 17.00 ter 
z	torek in četrtek od 9.00 do 11.00.


